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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΝΙΚΑΙΑ, 26/10/2015

  

ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,

  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  

2ο  ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ

  

Κασταμονής 48 & Πέτρου Ράλλη - Τ. Κ. 18450 - Νίκαια

  

Τηλ./Fax: 210-4912177 ? Τηλ./Fax: 210-4930424

  

Email: mail@2lyk-nikaias.att.sch.gr

  

Πληροφορίες: Ζεϊμπέκης Κωνσταντίνος
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Προς:

  

Διεύθυνση Β/θμιας Εκπ/σης Πειραιά

  

ΚΟΙΝ. ΠΛΗΝΕΤ  Πειραιά

  

  

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ

  

Τη Δευτέρα, 26 Οκτωβρίου 2015 και ώρα 12.00, συγκροτήθηκε η επιτροπή,

  

1. ΖεΙμπέκης Κωνσταντίνος, Διευθυντής, ως Πρόεδρο

  

2. ΚαλαΙτζάκης Σ., ως εκπρόσωπος του Συλλόγου Διδασκόντων

  

3. Λαδά Ασπασία, ως εκπρόσωπος του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων

  

4. Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος δεκαπενταμελούς συμβουλίου των μαθητών,

  

με σκοπό την επιλογή πρακτορείου που θα αναλάβει την επίσκεψη 200 μαθητών και
μαθητριών του 2ου ΓΕ.Λ. Νίκαιας στο Τροκαντερό στις 11/11.

  

Οι  ανωτέρω, αφού ενημερώθηκαν για τις ισχύουσες εγκυκλίους που αφορούν την 
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διαδικασία επιλογής πρακτορείου, πέρασαν στην αποσφράγιση και μελέτη  των τριών
προσφορών και αφού έλαβαν υπ' όψιν τους την ασφάλεια, το  συμφέρον των μαθητών του
Σχολείου, την οργάνωση της εκδρομής, την  πληρότητα του φακέλου προσφοράς και την
αξιοπιστία των πρακτορείων

  

αποφάσισαν ομόφωνα

  

να αναθέσουν τη μεταφορά των μαθητών του 2ου Γενικού Λυκείου Νίκαιας, στο πρακτορείο
GR TOURS, διότι η προσφορά  του συγκεκριμένου πρακτορείου είναι η οικονομικότερη και
ασφαλέστερη  ανάμεσα στις υπόλοιπες.

  

Δίνεται  προθεσμία για κατάθεση ενστάσεων μέχρι Πέμπτη, 29/10/2015 και ώρα  09:30, οι
οποίες υποβάλλονται στη διεύθυνση του σχολείου.

  

  

Ευχαριστούμε όλους τους συμμετέχοντες  και επιφυλασσόμαστε για μελλοντικές
συνεργασίες
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